



**Всегда
на связи**
стр. 3



**Здорово
и здорово**
стр. 6-7



**Мы есть то,
что мы едим**
стр. 8

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 14 (12467) • 4 апреля 2024 г.



ПРИЗЫВ

Александр Северин:

«Динамо – одно из сильнейших спортивных обществ, которое воспитало целую плеяду спортсменов»
стр. 4-5



■ **апк**



Работники ООО «Борисовская зерновая компания» водитель Иван Перов, механизатор Сергей Якименко и механизатор Евгений Гученко на поле

На полях закипела работа

НАКАНУНЕ ВСЯ ТЕХНИКА ПРОШЛА ПРОЦЕДУРУ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

В эти дни в хозяйствах занимают-ся севом ранних яровых и готовят почву под посев поздних яровых культур.

По состоянию на утро 3 апреля во всех хозяйствах района завершена подкормка озимых и однолетних трав минеральными удобрениями. Для сохранения почвенной влаги в конце прошлой недели на полях приступили к боронованию. В настоящее время продолжается подготовка почвы под посев яровых культур.

В крупном зерносеющем хозяйстве ООО «Борисовская зерновая компания» с полудня 27 марта земледельцы приступили к севу яровой пшеницы. На поля, где в этом году будет возделываться эта культура, в первый день полевых работ было выведено четыре посевных комплекса. По данным специалистов агротехнической службы этого сельхозпредприятия, в первый день яровая пшеница была посеяна на площади 215 гектаров.

– Весна – ранняя, резко потеплело, – комментировала ситуацию в полеводстве агроном Грузсчанского участка Анжела Бурлаченко. – На некоторых участках полей, расположенных с южной стороны Борисовки, уже можно проводить сев ранних зерновых. Поля, где планируем возделывать яровую пшеницу, были заранее подготовлены, в почву внесены минеральные удобрения. Как только позволят погодные условия, мы начнём сев более теплолюбивых культур, таких как соя и подсолнечник.

К севу яровых в конце прошлой недели приступили земледельцы таких сельхозпредприятий, как ООО «Полесье», ООО «Борисовский сад плюс», ООО «Агросервис». По последним данным, яровая пшеница в хозяйствах района посеяна на площади более чем две тысячи гектаров.

Накануне весенне-полевых работ вся сельскохозяйственная техника прошла процедуру технического осмотра. Как сообщил газете начальник инспекции

государственного технического надзора Борисовского района Владимир Пятаков, из-за сложной оперативной обстановки технический осмотр сельскохозяйственной техники проводился по утверждённому графику, исключая массовое скопление техники и механизаторов на смотровых площадках. Практически исключена в этом году и возможность специалистов хозяйств побывать друг у друга на техосмотрах с целью изучения опыта подготовки техники к полевым работам. Тем не менее технический осмотр проведён во всех хозяйствах, независимо от формы собственности, а охват техники, которая подлежала осмотру, превышает 95 процентов.

Синоптики обещают в ближайшие дни сохранение повышенных среднесуточных температур. Это обстоятельство позволит земледельцам нарастить темпы полевых работ.

ВАДИМ ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ **НОВОСТИ**

Отремонтируют дорогу, обновят остановки

Автодорога от Серетино до обхода Борисовки будет отремонтирована благодаря нацпроекту.

Дорожные работы начались на автодороге регионального значения «Белгород-Грайворон-Козинка». Они проводятся в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». В нормативное состояние приведут участок от Серетино до обхода Борисовки. Протяжённость составляет 5,6 км.

Как сообщили в министерстве автомобильных дорог и транспорта Белгородской области, в настоящее время подрядчик выполняет фрезерование верхнего изношенного слоя дорожной одежды, приступил к укладке нижнего слоя асфальтобетона. В ходе ремонта планируется уложить 43 тыс. кв. м свежего асфальта, укрепить обочины асфальтогранулятом, обновить восемь остановок общественного транспорта с установкой автопавильонов.

Призыв31

■ **цифра номера**

139

школьников Борисовского района побывали в санатории «Бригантина» «Белогорье»

■ **прогноз погоды**

Четверг, 4 апреля
☀️ +13 °С ☁️ +7 °С, Ю.-З. 4 м/с 737 мм рт. ст.
Пятница, 5 апреля
☀️ +12 °С ☁️ +1 °С, С.-З. 3 м/с 742 мм рт. ст.
Суббота, 6 апреля
☀️ +17 °С ☁️ +3 °С, Ю.-З. 1 м/с 746 мм рт. ст.
Воскресенье, 7 апреля
☀️ +18 °С ☁️ +8 °С, С.-З. 1 м/с 746 мм рт. ст.
Понедельник, 8 апреля
☀️ +21 °С ☁️ +8 °С, Ю. 1 м/с 749 мм рт. ст.
Вторник, 9 апреля
☀️ +23 °С ☁️ +11 °С, Ю.-З. 2 м/с 746 мм рт. ст.
Среда, 10 апреля
☀️ +24 °С ☁️ +12 °С, Ю.-З. 2 м/с 743 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

- 4 апреля**
День веб-мастера
Международный день настройщиков фортепиано
Василий Тёплый
Праздник иконы Божией матери «Изборская»
Международный день Интернета
- 5 апреля**
Международный день супа
День одуванчика
- 6 апреля**
Международный день спорта на благо мира и развития
Всемирный день настольного тенниса
День студентов-спортсменов
- 7 апреля**
Всемирный день здоровья
Благовещение
День геолога
День рождения Рунета
День памяти погибших подводников
- 8 апреля**
Гавриил Благовест
День российской анимации
- 9 апреля**
Матрёна Насовица (Полурепица)
День бывших узников войны
- 10 апреля**
Международный день движения сопротивления
День брата и сестры
Всемирный день гомеопатии

■ встреча

Закон для волонтеров

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ
ВСТРЕТИЛСЯ С
ДОБРОВОЛЬЦАМИ

Одной из главных тем встречи стали меры поддержки волонтерского движения.

Губернатор провёл заседание регионального совета по развитию добровольчества в Белгородской области. Всего в регионе создано более 1830 организаций, осуществляющих добровольческую деятельность.

— Конечно, на белгородской земле во все времена жили отзывчивые и самоотверженные люди. Но с началом СВО практически для каждого белгородца поддержать наших бойцов или тех людей, которые попали в беду, стало делом чести, — отметил губернатор.

Волонтеры оказывали неоценимую помощь жителям Грайворонского и Шебекинского городских округов, а это свыше 60 тыс. человек. Они помогали с выдачей гуманитарной помощи, вывозом вещей из разрушенного жилья, заботой о животных, которых жители не смогли забрать с собой.

Отметим: подписан Федеральный закон о расширении мер поддержки волонтеров, которые, рискуя своей жизнью, регулярно передают помощь на линию боевых действий. Чтобы добровольцам было проще разобраться в оформлении необходимых документов, гарантирующих им получение страховых выплат в случае получения ранений при выезде в новые территории, на базе специальных Добро.Центров в муниципалитетах в скором времени будет организовано обучение.

Призыв31

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2580.

Тираж 3110. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

■ поддержка

Обязательно вернёмся домой

ГРАЙВОРОНЦЫ БЛАГОДАРЯТ НЕРАВНОДУШНЫХ СОСЕДЕЙ ЗА ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКУ

Непрекращающиеся обстрелы артиллерии, реактивных систем залпового огня, дронов-камикадзе долгое время испытывали терпение жителей приграничных территорий. Активные боевые действия со стороны ВСУ вынудили людей покинуть свои дома. Кто в рамках организованного вывоза, а кто на личном транспорте выехал с территории и разместился в пунктах временного размещения. Цикл тренировочных учений, предпринятых руководством в канун трагических событий, помог людям в ответственный момент сосредоточиться и найти правильное решение.

Одними из первых на БТРах и автобусах вывезли военные из обстреливаемой зоны жители села Козинки. Чуть позже дошла очередь до жителей соседних сёл и города Грайворона. Массово покидать родные места население стало после обращения главы администрации Грайворонского городского округа Геннадия Бондарева. Разные истории спасения рассказывают грайворонцы. Объединяет их искренняя благодарность за радушие приютивших их людей и огромное желание поскорее вернуться домой.

Стремление не бросать надолго собственный дом вынудило семью Веры Николаевны Овсянниковой из села Гора-Подол найти временный приют на территории Борисовского района. Во второй раз соседи гостеприимно встретили грайворонцев, предоставили им бесплатное жильё и питание.

— 14 марта мы с мужем пытались заниматься привычным делом. Я попроси-

ла Анатолия поднять из погреба клубни гладиолусов, для того чтобы подготовить их к высадке. Уже приступила к работе, когда вдруг во время очередного обстрела услышала звуки автоматных очередей. Опыт первого захода диверсионно-разведывательной группы подсказал, что это верный признак ближнего боя. Заглянув на сайт группы в мессенджерах, мы убедились в достоверности догадки и, прихватив тёплые вещи, сели в машину и покинули округ. Документы и необходимые вещи позже довели мужчины семьи, предприняв рискованные рейды на территорию прифронтовой зоны, — рассказала Вера Николаевна.

С 13 марта гостеприимный дом на территории Борисовского района нашла Татьяна Александровна Лактионова.

— У нас одна комната на троих человек. Недалеко столовая, душевая и санитарные комнаты. Пусть не все вынужденные переселенцы получили подобные комфортные условия, но главное для нас — это возможность отдохнуть от страшных звуков непрекращающихся обстрелов, спокойно выспаться, помолиться и поверить в реальную возможность скорейшего обретения утраченного дома, возвращения мира и покоя на нашу землю, — рассказала она.

Уникальной историей спасения можно назвать воспоминания жительницы города Грайворона Нины Алексеевны Погребняк. Они с мужем Александром Васильевичем уже смирились с любой участью и твёрдо решили переживать печальные события дома. 21 марта Нина Алексеевна вышла к соседям для того, чтобы обсудить проблемы. Внезапно на их улицу въехали машины. Губернатор Белго-

родской области Вячеслав Гладков посетил Грайворонский округ в рамках очередного выездного совещания. Он подошёл к грайворонцам, объяснил ситуацию и убедительно рекомендовал им покинуть территорию. Более того, он пообещал прислать за ними машину. Через час, собрав самые необходимые вещи и документы, трое жителей улицы Генерала Антонова выехали из опасной территории.

Борисовская земля гостеприимно приютила соседей. Жители района сделали всё возможное для того, чтобы разместить и обеспечить их возможным комфортом. Грайворонцы с благодарностью отвечают им готовностью помочь в любом деле.

С 23 марта жителям округа, разместившимся вне ПВР, начали выдавать гуманитарную помощь. Быстро, чётко, без очередей и долгих ожиданий волонтеры раздавали увесистые пакеты с необходимыми продуктами питания и предметами личной гигиены. Здесь же молодые ребята предлагали помощь по доставке тяжёлой ноши до дома.

Нелёгкое время — именно тот период, когда каждый сможет проверить себя не только на стрессоустойчивость, но и на наличие в душе таких обязательных общечеловеческих качеств, как сострадание и милосердие.

— Здравствуйте. Как у вас дела? — приветствуют друг друга на улицах Борисовки даже мало знакомые грайворонцы.

— Все хорошо. Мы живы, а это значит — обязательно вернёмся домой. Надо только немножечко потерпеть..., — говорят они в ответ.

СВЕТЛАНА ВОДЧЕНКО
Газета «Родной край»

■ в тему

Помощь продолжается

ВТОРАЯ ПАРТИЯ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ГРАЙВОРОНЦЕВ ПОСТУПИЛА В ЦКР «БОРИСОВСКИЙ» НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ

28 марта продукты питания и бытовую химию первой необходимости получали граждане, вынужденно покинувшие приграничный округ и проживающие у родственников, знакомых или в съёмном жильё.

Три недели назад удары ВСУ по Грайворонскому городскому округу заставили местных жителей покинуть родные дома. Времени на сборы практически не было, поэтому люди нуждаются даже в самых простых продуктах и бытовых товарах.

В пакетах, которые они получали в ЦКР «Борисовский», были крупы двух видов, макароны, сахар, консервы рыбные и мясные, масло растительное, чай, печенье и вафли или сушки, мука, сгущённое молоко, овощные консервы, а также бы-

товая химия. Такой набор рассчитан на каждого человека.

В пункте выдачи работали сотрудники Центра культурного развития и волонтеры. Ребята при необходимости помогали донести тяжёлые пакеты до машин получателей гуманитарной помощи.

Супруги Пётр Иванович и Антонина Никитична Роговы приехали из Грайворона. Их приняла у себя племянница, которая живёт в Хотмыжске.

— Мы проголосовали на выборах президента и 17 марта приехали в ваш район. Живём с двумя племянницами, одна из Грайворона, а вторая из Хотмыжска. Все теперь в Хотмыжске. Спасибо ей огромное. Я сам из Хотмыжска, так что это для меня родные места. Спасибо родным людям, что помогают, приняли нас, — сказал Пётр Иванович.

— По-другому нельзя. Человек про-

падёт без поддержки. Вместе мы — сила, — уверена Антонина Никитична.

Конечно, они мечтают как можно скорее вернуться домой. А пока благодарят за продукты и средства для дома и кухни. Сейчас любая помощь очень важна.

Напомним: пункты выдачи продуктовых и бытовых наборов для грайворонцев открылись в нескольких муниципалитетах области с 21 марта. Их могут получить граждане, которые живут у родственников или снимают жильё. Это относится к тем, кто проживал в Грайвороне, посёлке Горьковский, сёлах Безымено, Гора-Подол, Глотова, Дроновка, Заречье-Первое, Заречье-Второе, Козинка, Луговка, Мокрая Орловка, Новостроевка-Первая, Новостроевка-Вторая, Пороз, Сподарюшино и хуторе Масычево.

Ирина КАРНАУХОВА

■ производство

Всегда на связи

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА – ВАЖНОЕ ЗВЕНО ДОРОЖНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

По итогам работы в 2023 году коллектив диспетчерской службы ГК «БелЗНАК» награждён Почётной грамотой администрации Борисовского района и занесён на районную Доску почёта.

Диспетчерская служба «БелЗНАК» – это фактически центр управления, который планирует и координирует всю работу водителей. Предприятие имеет современный парк, состоящий более чем из 400 единиц автомобильной и специализированной дорожной техники.

В строительный сезон ежедневно, а в зимнее время нередко и круглосуточно, на участки всех обслуживаемых дорог выезжают спецмашины: проводят различные дорожно-строительные работы, чистят снег, обрабатывают дорожное полотно пескосоляной смесью, убирают мусор. И эта работа транспорта: время выезда на объекты, все перемещения по дорогам, общее время движения, простой – всё это находится в поле зрения диспетчеров благодаря системе ГЛОНАСС. А с помощью специальных датчиков они также контролируют расход дизельного топлива.

– Наш коллектив состоит из шести диспетчеров и начальника. Три диспетчера и я работаем в Борисовке. Ещё есть диспетчеры в Губкинском, Ракитянском и Прохоровском подразделениях. В Борисовке работают старший диспетчер Надежда Грובה, диспетчеры Олеся Енина и Римма Гончарова. Занимаемся двумя направлениями работы: диспетчеризацией и логистикой. Диспетчеры выстраивают транспортные потоки. Они работают с водителями, начиная с оформления путевых листов и завершая заполнением рабочих таблиц для начисления заработной платы. В Белгородской области у нас работает порядка 300 единиц техники, соответственно, столько же и водителей. Ежедневно происходит выдача и приёмка путевых листов. А я распределяю технику



Надежда Грובה, Олеся Енина, Роман Колосов и Римма Гончарова

по объектам, контролирую её работу. Задача выдаю на основании заявок от главных инженеров, – уточнил начальник диспетчерской службы Роман Колосов. – Все процессы управления и учёта в диспетчерской службе компьютеризированы, но, несмотря на это, много времени уходит на так называемую бумажную работу, прежде всего, на обработку путевых листов. Вот здесь важна дисциплина и внимательность: всё вовремя внести, учесть, не допустить ошибок... От качества их заполнения зависит в итоге заработная плата наших водителей. Но у нас проблем с этим не бывает: коллектив слаженный, профессиональный. До мелочей отработано и взаимодействие с другими подразделениями предприятия.

К персоналу диспетчерской службы, особенно к старшему диспетчеру, предъявляются высокие требования в смысле профессиональных и личных качеств. Прежде все-

го – это безусловная компетентность. Волевые качества – целеустремленность, настойчивость, решительность – должны сочетаться с неукоснительной корректностью поведения при выполнении своих обязанностей.

Старший диспетчер Надежда Грובה пришла в «БелЗНАК» семь лет назад. До этого у неё был значительный опыт работы в этой сфере. И общий стаж составляет уже около 30 лет.

– Сама я из Грайворона. У нас тоже работала дорожная организация, но так получилось, что она закрылась, и мне предложили прийти сюда. Там я тоже была диспетчером, так что работу эту знала хорошо, поэтому с удовольствием согласилась, – рассказала Надежда Ивановна. – Главная задача диспетчеров – вовремя выпустить водителей на линии, проверив их готовность к работе и обеспечив правильно

оформленными сопровождающими документами. Чтобы всё выполнялось быстро и качественно, нам надо быть всегда предельно собранными, а для этого требуются крепкие нервы и стрессоустойчивость. Мы заполняем путевые листы, проверяем водительские удостоверения, учитываем всё, что касается транспортного парка: отслеживаем километраж, количество рейсов и перевезённых грузов, расход смесей на каждом участке и многое другое.

Решающим фактором в диспетчеризации является оснащённость её современными средствами коммуникаций и компьютерной техникой. Применение стационарной и мобильной связи, а также электронной почты обеспечивает оперативность диспетчерской службы. Надежда Ивановна рассказала, что все сотрудники службы прошли специальное обучение и курсы повышения квалификации. Они работают в программе 1С: Предприятие «Управление автотранспортом». Функции диспетчерской службы вытекают из основного содержания оперативно-диспетчерского управления дорожным строительством и обслуживанием дорог.

– У нас установлена система навигации. Мы видим в ней место нахождения каждого автомобиля в любое время. Табелирование и списание объёмов ГСМ проводим в программе Excel. Работаем в обычном режиме с 8:00 до 17:00. Олеся Сергеевна приходит к 7:20, чтобы выдать путевые листы первой группе водителей. Если что-то нужно предоставить с утра пораньше или произошли изменения в графике работы отдельного водителя, нам об этом сообщает Роман Николаевич, и мы стараемся подготовить все документы накануне. Римма Александровна и Олеся Сергеевна пришли к нам чуть больше года назад, но за это время уже успели зарекомендовать себя профессиональными и ответственными сотрудниками. Я во всём могу на них положиться. Так что наш маленький, но сплочённый коллектив всегда готов к выполнению своих задач на высоком уровне, – подчеркнула Надежда Грובה.

Ирина КАРНАУХОВА
ФОТО АВТОРА

«На работу, как на праздник»

ПОД ТАКИМ ЛОЗУНГОМ НАЧИНАЕТСЯ КАЖДЫЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ ЕЛЕНА НАЗАРЕНКО

Труд на производстве – не из лёгких. Об этом знают и операторы мостовых кранов БЗММК им. В.А. Скляренко, в числе которых большинство – женщины. Одна из таких работниц рассказала, почему производственная сфера её нисколько не пугает.

Сохранять баланс между трудоёмкой работой и женственностью представительницам прекрасного пола не всегда просто. И какое же восхищение вызывают женщины, которые, несмотря на трудности своей профессии и вовлечённость в рабочий процесс, не забывают о себе. Так, увидев и Елену Назаренко в обычной жизни, невозможно предположить, что её профессия – самая что ни на есть трудоёмкая, ведь она – машинист крана.

Ещё несколько лет назад Елена не могла и представить себя за пультом управления грузоподъёмного оборудования. Свою жизнь она связывала с ветеринарией.

– По образованию я – фельдшер, – рассказала женщина. – 12 лет проработала на Грузсчанской птицефабрике, где трудилась ветврачом. Так сложилось, что цех, в котором я работала, закрыли. Мне поступило предложение о переводе точно на такое же предприятие, но в посёлок Майский. Сами понимаете, пришлось отказаться... Начала искать новое место работы, так и нашла вакансию на Борисовском заводе мостовых металлоконструкций имени В.А. Скляренко. Требовался оператор мостовых кранов. Так и работаю здесь.

Елена Назаренко закреплена за цехом обработки. Здесь она трудится с момента трудоустройства на завод. Освоила знания и навыки, необходимые для такой непростой деятельности.

– Прежде чем я села в кабину крана, прошла необходимое обучение в учебно-курсовом комбинате ЖБК-1. Обучалась там три месяца, – поделилась Елена. – Затем – сдача экзаменов и стажировка. Смотрела за тем, как работают наши девочки на кранах, интересовалась чем-то и у них. Помню очень хорошо тот день, когда впервые поднялась на кран: было очень страшно. Страх присутствовал и из-за высоты, на которой нахожусь, и из-за ответственности, которую несусь. Но страх ушёл, и я быстро волилась в профессию. Помогло, наверное, и то, что я – водитель с большим стажем.

Главная задача Елены и других операторов мостовых кранов – доставить конструкцию из одной точки в другую. А поскольку цех обработки – первое звено всего производственного процесса на заводе, работа в нём весьма обширная и разнообразная.

– В нашем цехе большое количество разной техники, сколько только станков разных видов – и сверлильные, и фрезеровочные... – добавила женщина. – К нам в цех доставляют металлические листы, и из них мы создаём определённые изделия, из которых уже собирают саму конструкцию на других участках завода. У нас в пролёте три крана, и все они постоянно задействованы в передаче листов, изделий. В своей работе мы взаимодействуем со стропальщиками, которые закреп-

ляют детали конструкций. Вообще, самое главное – мы, крановщицы, должны не только уметь управлять краном, но и внимательно следить за происходящим внизу, чтобы контролировать весь процесс нашей работы. И чтобы в случае чего помочь или подсказать стропальщикам: ведь мы сверху видим гораздо больше, чем работники, находящиеся внизу. Вообще, наш коллектив – замечательный и слаженный. Все работаем дружно, выручаем друг друга. Начальник нашего цеха – Олег Остапенко – всегда поможет и наставит.

На счету технопарка предприятия есть мостовые краны грузоподъёмностью в 10, 15 и 30 тонн. Елена Назаренко работает на 10-тоннике. Его мощностей вполне хватает для выполнения всех манипуляций, которые совершаются в цеху обработки. В основном самые габаритные детали, которыми здесь приходится маневрировать, – металлические листы длиной в 12 метров. Только одна крановщица Елена за рабочую смену «перенаправляет» более тысячи изделий. – Высота, на которой я работаю, – составляет порядка 30 метров. Когда ты целый день находишься на такой высоте, то привыкаешь к ней, и страх исчезает, – призналась работница. За те три года, которые Елена на заводе, она выполняла с другими работниками заказ по созданию конструкций для Керченского моста, а также моста, соединяющего берега Волги.

В этом году машинисту крана Елене Назаренко присвоено звание «Лучший по профессии 2023 года». Таким профессиональным достижениям рада её большая



Елена Назаренко

семья – супруг Виталий, сыновья Никита, Егор и Матвей. Они никогда не упускают возможности провести время вместе: всей семьёй посещают местный бассейн «Ворскла», гуляют на природе, занимаются любимым семейным хобби – рыбалкой.

Сама Елена счастлива от того, что реализовала себя во всём: как жена, мама, а также в профессиональном плане. Она призналась, что каждый день с удовольствием идёт на любимую работу и с такими же чувствами возвращается домой, к любимой семье.

Карина МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приняла участие жителями и гости поселка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушкова открыли главную елку района. На праздник прибыла не одна, а несколько Деда Морозов. Для торжественного шествия они привели неприступный облик: был Дед Мороз из ЖХХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Он торжественно сдал рапорт о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Посёлок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Деда Морозов, заступив на службу из бумажки.

Дорогие борисовцы! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-ёлка, которая сегодня зажглась. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые навели порядок на площади. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! – сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Морозы зажгли огонь на новой главной елке Борисов-

ского района. Звезд ту же при гасимся новогодней елке торжественно. А затем устроили фотосессию с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлого душевного и теплого, душевного новогоднего праздника.

Имена: КАРМУКОВА Ольга Валерьевна

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»

■ **НОВОСТИ**
Со словами благодарности

Вячеслав Гладков награждает участников ликвидации последствий ЧС и территории региона. На торжественной церемонии благодарностями и Почетными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награжденных заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Кореньков. Подрядником со стороны Борисовского района выступала компания «Белогор» (директор Полина Каравцова).

Губернатор благодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении объектов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4081 объект находится в Шебекинском городском округе. Над их восстановлением трудились более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

Призыв31

■ **Цифра номера**
15148

млн рублей составили выпуск товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря
+4°C -1°C, 3.5%, 744 мм рт.ст.
Пятница, 29 декабря
+2°C -1°C, Ю-З, 4%, 739 мм рт.ст.
Суббота, 30 декабря
+5°C +2°C, Ю-З, 4%, 739 мм рт.ст.
Воскресенье, 31 декабря
+4°C +3°C, Ю-З, 2%, 738 мм рт.ст.
Понедельник, 1 января
+3°C +2°C, С-З, 4%, 741 мм рт.ст.
Вторник, 2 января
+4°C 0°C, Ю-В, 3%, 742 мм рт.ст.
Среда, 3 января
+0°C -1°C, Ю-З, 4%, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetapriv31
vk.com/gazetapriv31
prrs.ru/magazin31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
Е-MAIL, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

